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1. Con base en el arreglo de capacitores que muestra la figura, determine:

a) El capacitor equivalente entre los puntos a y c, es decir Ceqac.

b) La diferencia de potencial Vi, si qi = 10 [uC].

c¢) La densidad superficial de carga inducida en la cara superior del dieléctrico de C.
d) La maxima diferencia de potencial Vi que puede aplicarse sin dafiar capacitor alguno.
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Para el circuito que se muestra en la figura, determine:

La magnitud de la corriente en cada rama.

La diferencia de potencial Vax.

La diferencia de potencial Vah

La energia entregada al circuito por la fuente €, en el lapso de 25 [min].
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3. La figura muestra dos solenoides A y B, colocados en un mismo nucleo, poseen 400 y 700 vueltas, respectivamente.
Se sabe que una corriente de 3.5 [A] en el solenoide A produce un flujo de 300 [uWb] en el centro de ella y un
flujo de 90 [uWD] en el centro del solenoide B. Con base en ello, determine:

a) La inductancia propia del solenoide A, es decir La.
b) La inductancia mutua del arreglo.

¢) La diferencia de potencial V43 que se induce en el solenoide B, cuando la corriente en el solenoide A se

incrementa en 0.5 [A] cada segundo.

d) El inductor equivalente entre los puntos “1” y “4” si se conectan las terminales “2” y “3”, suponga que
Lg = 65 [mH]. Dibuje la representacion simbolica, utilizando marcas de polaridad.

Solenoide A Solenoide B

O 0O O O O QO
<]>./\/\/\/\/\/
/
Iy

2

En un nucleo ferromagnético de hierro puro como el mostrado, se tiene que el flujo magnético en la pierna izquierda
es de 3.6 [ mWb] y la seccion transversal en el niicleo es practicamente la misma que en el entrehierro (g). Con base
en la figura, los datos y la curva de magnetizacion proporcionada, determine en el SI:

a) La magnitud de campo magnético B en el nucleo.

b) La magnitud de la intensidad de campo magnético H en el ntcleo.
¢) La reluctancia del nucleo y la del entrehierro.

d) La “fuerza magnetomotriz” de la bobina de 1000 espiras.
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